
  נגזרות חלקיות

  .ל על כל משתנה בתורופעקלקולוס של מספר משתנים הוא בבסיסו קלקולוס של משתנה יחיד המו

  .מתקבלת נגזרת חלקית, פיו גוזרים לעכשמקבעים את כל משתניה של פונקציה פרט לאחד ש

  .כיצד יש לפרשה גיאומטריתחלקית והנגזרת הכיצד מוגדרת  נראהפרק זה ב

  פונקציה של שני משתנים נגזרות חלקיות של
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כעת יש לנו שני ישרים אשר משיקים למשטח 
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י שני ישרים אלה "האם המישור המוגדר ע

  ?למשטח 
 בנקודה משיק

ואכן כך , על פי האיור שמשמאל נראה שכן

אך כדי להבין מדוע עלינו ללמוד , הוא הדבר

 .עוד על נגזרות חלקיות
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מפחית את ההתנגדות א מהם "כולכן 
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  :התנגדות זו נתונה בנוסחה

עוד יותר כל נגד נוסף במקביל מפחית 
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ההתנגדות השקולה של נגדים , זאת ועוד

  .א מהם"במקביל נמוכה תמיד מזו של כ


